



## Consiliul Județean Harghita

RO-530140 Miercure-Ciuc, P-ța Libertății Nr. 5

Tel.: +4-0266-207700, Fax: +4-0266-207703, info@judetulharghita.ro, www.judetulharghita.ro

Nr.înreg. 5575 / 06.03. 2018

Către,

**Primăria Comunei Cumpăna**

**În atenția doamnei primar Mariana Gâju**

**Stimată Doamnă Primar,**

Consiliul Județean Harghita, recunoscând rolul important al învățământului în procesul de transformare al societății acordă o atenție deosebită dezvoltării sistemului de învățământ și consideră că este important ca elevii aparținând minorităților maghiare din județ să învețe limba română cu mai mult succes.

Problema cunoașterii insuficiente a limbii române, rezultatele modeste obținute de către elevii care studiază în școlile cu limba de predare în limbile minorităților maghiare din județul Harghita, justifică necesitatea găsirii unor soluții în vederea însușirii cât mai facile de către elevii noștri, a limbii române.

Luând în considerare că pentru elevii din regiunea noastră limba română este „a doua limbă/limbă nematernă”, considerăm că alături de schimbarea conceptului de predare a limbii române, este necesară și posibilitatea de a asigura comunicarea în limba română, prin utilizarea limbajului viu, însușită în afara orelor de curs. Un ajutor ar putea veni în acest sens prin organizarea unor tabere de schimb, în timpul vacanței în care s-ar putea desfășura activități pentru dezvoltarea abilităților lingvistice.

Din acest considerent, Asociația Microregională Felcsík dorește să organizeze în vacanța de vară tabere de schimb pentru elevii celor două județe. În prima fază, în limita posibilităților, asociația ar dori ca la sfârșitul lunii iulie, începutul lunii august să organizeze pentru 20 de elevi din clasele V-VIII o tabără de 5 zile în județul Constanța. De asemenea, pentru dezvoltarea abilităților de comunicare, relaționare, pentru cunoașterea reciprocă a tradițiilor, a culturii, etc. dorim ca în tabăra organizată să participe și circa 20 de elevi din localitatea Dvs.

Având în vedere importanța însușirii limbii române atât literare cât și vorbite în rândul elevilor, care aparțin minorității maghiare din județ, pe această cale Vă adresăm rugămintea, în numele Asociației Microregionale Felcsík, de-a ne sprijini în efortul



nostru comun de a realiza acest obiectiv. Astfel, Vă rugăm să ne acordați sprijinul Dvs. în identificarea unui partener interesat pentru organizarea unor tabere de schimb pentru elevii din județul Constanța și județul Harghita.

Având în vedere cele prezentate mai sus, **Vă rugăm să binevoiți a ne acorda sprijinul Dvs. în identificarea unei instituții de învățământ care să ne fie partener în realizarea acestei tabere.**

Pentru discutarea detaliilor Vă rugăm să o contactați la numărul de telefon 0745 868 333 pe doamna Bogács Angyal de la Asociația Microregională Felcsík.

În speranța unei colaborări reciproc avantajoase,

Cu stimă,

Biró Barna-Botond  
Vicepreședinte



Zonda Erika  
director general

Miercurea-Ciuc, la 27 februarie 2018